Inicio > Ceremonia de entrega del doctorado Honoris Causa a la doctora Saskia Sassen

Ceremonia de entrega del doctorado Honoris Causa a la doctora Saskia Sassen

La Universidad de Guadalajara invita a la ceremonia de entrega del doctorado *Honoris Causa* a la doctora Saskia Sassen.

Presiden: maestro Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, Rector General de la UdeG; maestro José Alfredo Peña Ramos, Secretario General de la UdeG; doctor Héctor Raúl Solís Gadea, Rector del CUCSH, y doctora Saskia Sassen.

Este título se le entregará a la doctora Saskia Sassen reconociendo su aporte a la sociología a través de su producción académica y difusión científica.

Fecha:

Sábado 02 de Diciembre de 2017

Lugar:

Paraninfo Enrique Díaz de León

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/ceremonia-de-entrega-del-doctorado-honoris-causa-la-doctora-saskia-sassen